

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE SANIDAD

**44206** *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria (INGESA). Objeto: Suministro, respetuoso con el medio ambiente, de equipos de aceleradores lineales para varias comunidades autónomas y organismos de la Administración del Estado. Expediente. AM 2021/084.*

Se rectifica el anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 253 de 22 de octubre de 2021, en los siguientes términos:

En el apartado 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación

Donde dice "Hasta las 17:00 horas del 2 de noviembre de 2021", debe decir "Hasta las 17:00 horas del 10 de noviembre de 2021".

En el apartado 21.2.1). Apertura sobre oferta económica

Donde dice "24 de noviembre de 2021, a las 10:00 horas", debe decir "13 de diciembre de 2021, a las 10:00 horas"

Madrid, 28 de octubre de 2021.- La Directora del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, Belén Hernando Galán.

ID: A210058386-1